

III-11.

Készítette: dr. Kormányos László jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 25. napi ülésére

Tárgy: Javaslat a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének személyére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Vízmű Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával a 155/2016.(V.31.) számú Kt. határozatával Mitykó Mihály 5666 Medgyesegyháza, Baross u. 93. szám alatti lakost bízta meg, 2016. június 1. napjától 2017. május 31. napjáig, havi bruttó 253 000 Ft munkabérral. A társaság alapító okirata nem teszi lehetővé az ügyvezető határozatlan időtartamra szóló megválasztását, ezért az ügyvezetőt csak határozott időtartamra lehet megválasztani.

Az előterjesztés már szerepelt a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 28. napján tartott ülésén, azonban akkor döntés nem született az ügyben.

Tekintettel arra, hogy az ügyvezető megbízatása 2017. május 31. napján lejár és munkájára panasz nem érkezett, azt a lehető legnagyobb szakértelemmel és körültekintéssel látja el, kérem az alábbi határozati javaslat megvitatását és elfogadását.

Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2017. június 1. napjától 2019. május 31. napjáig Mitykó Mihály 5666 Medgyesegyháza, Baross u. 93. szám alatti lakost jelöli ki. Az ügyvezetői feladatok ellátása havi bruttó 253 000 Ft munkabérral történik.

Felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert, hogy az ügyvezető megbízási szerződését kösse meg azzal a kiegészítéssel, hogy az ügyvezető az esedékes munkabérek, aktuális közüzemi számlák teljesítésének kivételével minden 100.000 Ft feletti kötelezettségvállaláshoz vagy utaláshoz a polgármester és pénzügyi vezető előzetes ellenjegyzését köteles megkérni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyvezető munkaszerződését aláírja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Holecz Andrásné humánpolitikai ügyintéző

Medgyesegyháza, 2017. április 20.



Ellenjegyzem:


dr. Kormányos László
jegyző

